

广州一对L姓富商久婚不孕,去年初借助试管婴儿技术孕育的8个胚胎竟然全部成功,喜出望外的富商夫妇最终找来两位代孕妈妈,再加上自身共3个子宫采取“2+3+3”队形,在去年9、10月份前后一个月的时间内先后诞下4男4女八胞胎。目前,这个家庭共雇佣11个保姆照料八胞胎的生活起居,共同居住于番禺某小区。



八胞胎满百日的时候,替一个儿童摄影连锁机构做了代言广告。

试管婴儿+代孕 广州富商“生下”八胞胎

生产:仅试管婴儿及代孕约耗资近百万
生活:雇用11个保姆一个司机照料孩子

尝试试管婴儿 竟连中八元

本月初,记者在广州天河路一家儿童摄影连锁店意外发现八胞胎公开为该店代言广告,甚至高调称是“中国首例八胞胎”;随后还有热心读者爆料称看到八胞胎在天河北路一家早教中心上课,“八胞胎单独组成一个班”。

记者辗转通过曾为八胞胎拍摄的李姓摄影师向八胞胎的母亲提出采访意愿,在看过记者提供的采访提纲后,八胞胎的母亲在17日晚通过李姓摄影师表示“对采访意图不满”而拒绝接受采访。

据了解,八胞胎的妈妈是一位事业型的成功商人,早年为事业打拼一直不要孩子。结婚数年后,想要孩子却一直未果,其间也曾尝试过多种现代医学技术包括试管婴儿在内但都未成功。

这对夫妇随即在长辈的建议下转做慈善事业,“老人家的意思是希望好人有好报,上天赐子”。这位妈妈随即加入慈善组织广东狮子会明道服务队,该队一位负责人介绍,这位妈妈是实实在在为慈善出了钱也出了力;巧的是她参与慈善事业后约1年时间便成功有了八胞胎。

不过,据认识这对夫妇的知情人士透露,事实上一次搞出八胞胎并非这对夫妇的本意。据他介绍,目前医学统计试管婴儿的成功率只有30%左右,这对夫妇在尝试试管婴儿时一次做了8个胚胎,本来以为能有两三个成功已经很幸运了,哪知这次试管婴儿做的8个胚胎竟然全部成功。

“这对夫妇本来就求子心切,盼了这么多年”,再加上生意非常成功,“无论是试管、代孕生产费用还是未来生活教育费用对他们来说都不是问题”,于是,这对夫妇商议后决定将8个孩子全部生下来。

为此,他们通过中介找来两个代孕妈妈,妈妈本人怀3个,2个代孕者各自怀3个、2个,在代孕期间这2位代孕妈妈也接至她家位于番禺的别墅内居住,由她家雇人照料。

去年10月间8个孩子陆续出生,妈妈自己怀的最早出生,最早与最晚相差不超过1个月,而且幸运的是4男4女。

为儿童摄影店代言广告

据介绍,出生后,八胞胎家庭共居于番禺的一栋别墅。全家共请了11个保姆负责照料孩子的生活起居,8个孩子每人1个专职保姆,2个负责搞卫生,1个专责为这个真正的“大户人家”做饭。

在八胞胎满百日的时候,他们还替一个儿童摄影连锁机构做了代言广告。该摄影机构的李姓总监18日接受记者采访时表示,去年底与家长谈妥代言广告事宜后,由他带队

去到家里拍摄,“平时我们拍1个BB需要两个人,那一天有十几个人在协助,家长及保姆也全动员起来”。他说,当时场面非常混乱,“有的BB很困,有的在哭,有的到处爬,需要不断调整他们的状态。”结果是折腾了整整一个下午,才拍出十几张毛片,“只选出一两张好的”。这一两张合照被这个连锁机构高调称之为“中国首例八胞胎”作为广告传单,大范围向客户派送。

为孩子早教不吝花大钱

今年10月,在八胞胎满周岁后,这对夫妇将他们送至一家高端早教中心。每周四早上9时15分到10时的亲子班,截至记者发稿时仍为八胞胎的“专设班”。

据悉,从今年10月开始,八胞胎们已经前来上课4次,每次均由其母率8名保姆携子前来,浩浩荡荡,好不热闹。“其实也不是刻意

之,他们人数比较多,而且这个年龄段暂时没有别的孩子需要加入这一课程。”早教顾问表示。

据了解,这位妈妈对八胞胎的照料很上心,“自己不来的话,不会让保姆单独送孩子来上早教课。”但是由于妈妈年底生意繁忙,18日本报记者致电该早教中心时,中心一位负责电话咨询的女子表示春节前八胞胎都不会来上课。

雇11个保姆,家庭每月开销10万元

记者在采访“八胞胎”事件的过程中,深深体会到,要养育八胞胎,即使是普通富裕家庭也未必承担得起。

一是未必生得起

因为当事人不愿意接受采访,生育八胞胎到底花费多少不得而知。但就本报记者连日来对本地代孕行业的暗访,就其怀孕过程情况来推算,八胞胎的怀孕、生产费用应接近100万元。

主要开销在两大块:一是代孕妈妈的全程代孕酬金、医疗及中介费用,目前行价基本上是在35万元左右,这是生育1胎的价格,如果是双胞胎及多胞胎,每多1个孩子要多付出3万~5万元。以此计算,两个代孕妈妈生育5胎共计花费应超过80万元。二是做试管婴儿的医疗成本及后期的保胎费用。这例八胞胎采取试管婴儿技术,必须先取妈妈体内成功卵子,与精子在试管内共同孵育成胚胎,然后再移植至子宫。这笔费用的弹性空间很大,在3万至十几万元,主要看手术能否一次成功,其次也要看医疗机构及医生的资质,相对而言老牌三甲医院的费用要高得多。

二是养育费高昂

与生产费用一次性支出不同,养育费是一笔持续性的长线投入。据多位在早教中心与八胞胎的保姆有接触的家长介绍,“几个保姆介绍称,老板此前算家庭每月开销要10多万元”。

细算下来,八胞胎每月开销10万元并不夸张:首先是11个保姆的薪水,目前住家保姆行情价在2500元左右浮动,而像这种婴幼儿保姆需要24小时照顾还不只这个价,仅此一项估算每月在3万元;其次,八胞胎的奶粉、尿布、衣物、医药、游戏、教育等开销,目前普通中产家庭养1个孩子的每月开销多超过5000元,就目前了解到八胞胎父母对这些孩子的开销并不吝啬,甚至颇为大气。以早教为例,他们所选的早教中心在广州属于高端收费标准。据悉,八胞胎的父母每周需要为子女们在该早教中心的学习支付1590元。因此估算这一项每月开销应超过4万元。再次,就是这个超级大家庭的吃喝拉撒及出行,据了解,八胞胎每次出门都是妈妈、8个保姆外加一个专职司机。据《广州日报》

速览中国

广州市政府开微博 20余政府官方微博同步上线

“微博问政”、“政务微博”在全国已日益成为推进政民网络互动的新型重要渠道和平台。19日,以“@中国广州发布”为首的广州市官方群将正式在新浪微博上线,20多个广州政府部门、社会团体和公共服务机构官方微博齐亮相,成为广州政务微博史上具有里程碑意义的一天,也让2011成为广州官博元年。截至当晚9时,尚未正式上线的“@中国广州发布”已经吸引了两万多名粉丝,祝福“@中国广州发布”微博开通这一热门话题的微博数量也高达60万条。 据《羊城晚报》

统计称我国部分大城市 灰霾天数达全年一半

航班大面积延误,口罩成为热销品,喜欢晨练的人们不得不待在家里……前一段时间,从南方的广州、杭州到北方的北京、兰州,雾霾天气频繁影响我国多个地区。中国气象局国家气候中心监测数据显示,今年9月1日至今,我国中东部地区雾霾天气多发,共发生12次较大范围的雾霾天气过程,不仅雾霾日数多,而且影响范围广。国家气候中心监测显示,1961~2010年,全国平均的年霾日数呈显著增加趋势。本世纪以来,全国霾日数增加明显,中东部地区霾日数有显著增多趋势。据环保部门最新统计,目前,一些大城市的灰霾天数已经达到全年的30%,有的甚至达到全年的一半。 本报综合报道

小学班主任令学生互扇耳光 坚称是在为孩子们好



“不听话,就让全班同学互扇耳光?”日前,苏州吴中区郭巷街道东方学校曝出老师变相体罚学生事件:一名班主任因为班里有孩子不听话,就让班上同学们互扇耳光。

9岁的小雪(化名)是吴中区郭巷东方学校二年级2班学生。其舅舅胡先生说,小雪父母都在老家,他临时负责小雪的监护。胡先生气愤地说,12月16日晚,他下班回家后发现小雪脸上有青紫痕迹,在他的再三追问下,小雪告诉他,当天上午班主任谷老师上课时,有的同学不太听话,于是就让班上学生们互扇耳光。胡先生先给小雪的班主任谷老师打了电话,对方在电话中承认自己错了,但坚决认为自己是为孩子们好。17日,胡先生赶到了东方学校,并拨通了学校负责人的电话讨说法。胡先生称,不少孩子家长也为此事前去学校理论。

18日,吴中区教育部门表示,目前此事正在进一步调查处理中,当事班主任的行为属于变相体罚,该部门已经责成东方学校加强师德教育,对受伤孩子进行心理辅导,“如果事情处理不好,有可能撤销该民办学校的备案资质。”学校方面则已让这名班主任停职。

据《现代快报》